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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2021. 

 
MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e 

um, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às dezoito horas, e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e ausente os vereadores CLÉSIO CARLOS CRUZ e 
SANDRA MARIA DE SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-
se a SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da 
Senhora Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar 
Torquato e Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o 
vereador Rafael Greca para fazer a Leitura Bíblica. Continuando a Senhora Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 008/2021, de 22 de junho de 2021, convocando os 
senhores vereadores a se reunirem extraordinariamente no dia 24 de junho de 2021, às 
dezesseis horas, para aapreciação do Projeto de Lei nº 035/2021, Súmula: Revoga a Lei 
Municipal nº 1640/2018, que estabelece critérios para Eleições dos Diretores das Escolas 
Municipais e dos Centros Municipais de Educação Infantil – Cmei e dá outras providências e 
Projeto de Lei nº 037/2021, Súmula: Dispõe sobre a Política de Desenvolvimento Econômico 
do Municipio de Assai, e dá outras providências: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES. Terminado os despachos, a Senhora Presidente informou que não houve 
apresentação de pareceres por parte das Comissões Permanentes, manifestando sobre os 
projetos em questão, motivo pelo qual declarou encerrado os trabalhos da presente sessão 
extraordinária.  

 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 


